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U subotu je u Planini Donjoj postavljen 
veliki, lijepi i nadamo se dugovječni putokaz prema našem domu na Lipi. 

 
 

 
PREGLED DOGAĐANJA 

 

Datum Događaj Napomena 
 

10. 9.  Srednji Velebit – Ljubičko brdo i Metla 
 
 

Organizator: Jasminka Fabijančić za 
sekciju HAJ LIP 

30.9. – 
1.10.  

Otočke obilaznice – Lošinj i Susak Organizator: Jasminka Fabijančić i 
Vladimir Beštak za sekciju HAJ LIP 
 

rujan / 
listopad 

izložba u Muzeju Prigorja o našem 
planinarskom društvu i planinarstvu 
općenito 
 

Organizatori: Muzej Prigorja te Upravni 
odbor HPD LIPA SESVETE 



 

 
 

 

HRVATSKO 
PLANINARSKO 

DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 
SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA 

„HAJ LIP“ 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 

10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 

info@hpdlipa.hr 
Sesvete,  16.08.2017. 

 

poziva članove društva na jednodnevni planinarski izlet 

 

SREDNJI VELEBIT 
 

(LJUBIČKO BRDO – METLA) 

 

nedjelja 10. rujan 2017. 
 

Okupljanje je do 6.20 na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Polazak autobusa 
u 6.30 sati. Vožnja autocestom u pravcu Bosiljeva do izlaza Gospić. Nastavak vožnje državnom cestom 
Gospić – Karlobag do mjesta Brušani s dolaskom oko 10.00 sati, gdje započinje hodanje. 
Grupa A i Grupa B Baške Oštarije – Ljubičko brdo Polazak hodanja od crkve u Oštarijama. Nakon 
početnog hodanja po cesti, slijedi ulaz u šumu i potom strmi uspon travnatim pojasom. Završni dio do vrha 
vodi grebenskom stazom s prekrasnim pogledom na Oštarije i more. Zajednički odmor i ručak na vrhu. 
Povratak obje grupe prema dolje. 
 

Ljubičko brdo (1320 m), kto HPO zatvara sa sjeverne strane oštarijsko polje. Niže padine obrasle su šumom, a 
iznad toga je travnati pojas. Na sjeverozapadnom dijelu brda nalaze se slikovite okomite stijene  ... kukovi. Vrh je 
travnat s prekrasnim pogledom na vrhunce južnog Velebita, more, Liku, Dabarske kukove i oštarijsko polje. Na njemu 
se nalazi jednostavan drveni križ. 
 

Grupa A nastavlja uspon na Metlu, a  grupa B lagano odlazi do obližnjeg hostela na ručak i odmor. Prema 
želji i mogućnosti obilazak obližnjeg Badnja, Kubusa ... 
 

Metla (1288 m), KT HPO. Istaknuti vrh na ličkom rubu vršnog dijela Velebita, iznad Jadovna. Vrh je travnat, a na 
njemu oštećeni kameni stup. S vrha se lijepo vidi strmi Oštri Kozjak i veliki dio Like oko Gospića. 
 

Grupa A Povratak prema Oštarijama do hostela. Odmor i okrijepa. 
 
Predviđeno vrijeme povratka je oko 18.30 sati, a dolazak u Sesvete oko 22.00 sata 
 

TEŽINA IZLETA: srednje zahtjevno hodanje.  
Grupa A - ukupno vrijeme hodanja je 7 sati. 

Grupa B – ukupno vrijeme hodanja 3,5 sata. 
 

PREHRANA:  u vlastitoj režiji, iz ruksaka. 
 

TROŠAK IZLETA - PRIJEVOZ: 150,00 kn (na bazi 30 uplaćenih mjesta). Troškove prijevoza treba 
uplatiti kod prijave. Uplata = prijava! 
 

OPREMA: Planinarske cipele, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca (kapa, sunčane naočale), 
štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet. 

 

Organizator/vodič: Jasminka Fabijančić, planinski vodič, 099/5045136  

Suvodič:  Vladimir Beštak, planinski vodič 
 

Obavezna planinarska iskaznica s uplaćenom članarinom za tekuću 2017. godinu, zdravstvena i važeća 

osobna iskaznica. 

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:info@hpdlipa.hr


 

Vodič zadržava pravo promjena programa za slučaj novonastalih  

i neplaniranih okolnosti na terenu. 
 

Prijave s uplatom četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu HPD  „Lipa“ ili kod vodiča 

najkasnije do 05.09.2017. 

 

  
 

 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, 
te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po 
zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s 

prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te 
korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 

Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se 

vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije 

moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome obavijestiti vodiča/organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz 
najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.  
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 

prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 

Uplaćeni novac se ne vraća. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 
odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike 
izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

 
(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  

 

 
 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 
 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
info@hpdlipa.hr 
 

Sesvete,  30.08.2017. 
Poziva vas na dvodnevni planinarski izlet 

 

OTOČKE OBILAZNICE 

     
LOŠINJ - SUSAK 

 

subota/nedjelja, 30. rujan i 1. listopada 2017. 
 
SUBOTA, 30. rujna 

Sastanak u Sesvetama na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u 5.15. Polazak u 5.30. Nakon cca 
3 sata vožnje (uz jedno zaustavljanje) autocestom Zagreb – Rijeka i preko otoka Krka, dolazimo do trajektne 
luke Valbiska. Trajekt polazi u 9.15. Vožnja trajektom do luke Merag na Cresu 25 min. Nakon silaska s trajekta 
nastavljamo vožnju u pravcu Osora do Nerezina - polazne točke za planinarenje na Osorščicu. U 11.00 sati 
krećemo u pravcu prijevoja Počivalice (246 mnv). Dalje nastavljamo do kapelice Sv.Mikul (557 mnv) - KT HPO, 
gdje je odmor i ručak iz ruksaka. Od kapelice grebenskim putom krećemo u pravcu vrha Televrin (589 mnv) i 
planinarske kuće Sv. Gaudent (274 mnv), te se spuštamo prema Osoru. Vrijeme hodanja: 5 - 6 sati. Za slabije 
hodače postoji varijanta pješačenja od Osora do planinarske kuće Sv.Gaudent i natrag u trajanju od 3 sata. Slijedi 
vožnja u pravcu Velog Lošinja te smještaj prema prethodnom rasporedu u Omladinskom hostelu HFHS-a. 
Popodnevno kupanje i zajednička večera. 
 

Lošinjsko otočje obuhvaća otok Lošinj (74,68 km2), te manje otoke: Unije (16,77 km2), Ilovik (5,88 km2), Susak (3,76 km2), Vele 
Srakane (1,17 km2), kao i niz mali otoka i otočića: Karbarus, Zabodarski, Murtar, Koludarc, Kozjak, Sv. Petar, Vele i Male 
Orjule, Palacol, Oruda, Trasorka, te Veli i Mali Osir,  koji su prave oaze mira i kupanja. Glavna karakteristika lošinjske klime su 
blage zime i ne suviše vruća ljeta. 
 

Osor grad spomenik povijesti i kulture, do 15.st. glavni grad Cresa i Lošinja. Nekad sjedište biskupa. Umjetničke priredbe i 
poznate „Osorske glazbene večeri“ pretvaraju ovaj gradić za vrijeme ljetnih mjeseci u jedno od najživljih mjesta na otoku. S 
otokom Lošinjem povezan pokretnim mostom. 

 

NEDJELJA, 1. listopada 

Ranojutarnji odlazak unajmljenim brodom na Otok Susak. Vožnja traje oko  75 minuta  Cijena po osobi ovisi o 
broju sudionika izleta. Postoji mogućnost zajedničkog ručka na brodu. 
 

Otok Susak - najizbačeniji otok arhipelaga pravo je čudo prirode i iznenađenje za svakog posjetioca. To je u punom 
smislu riječi pješčani otok čiji nanosi pijeska na sjevernoj strani dosežu visinu i do 98 metara. Na toj strani otoka 
nalazi se najstarije mjesto, Gornje selo, niklo oko benediktinske opatije Sv . Nikole iz 11. st. Dok je Donje selo na 
moru i novijeg je datuma 
 

Hodanje markiranim planinarskim stazama otoka u trajanju oko 2,5 sati s obilaskom najvišeg vrha - 
V.Straža (91 mnv). Kupanje. Povratak u Mali Lošinj, te polazak u pravcu trajektne luke Merag. Trajekt polazi 
u 17.30. Dolazak u Sesvete oko 21.30. 
 
Planirani troškovi: 

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:info@hpdlipa.hr


Cijena prijevoza od 250 do 290 kuna (uključena cestarina, mostarina, trajekti) – ovisno o broju sudionika izleta. 
Iznos od 250 kuna uplatiti kod prijave! 

 

Ostale troškove plaćaju sudionici izleta individualno davateljima usluga na licu mjesta. Dodatne informacije kod 
vodiča. 

PREHRANA-INFO: U toku puta hrana i piće iz ruksaka. Zajednička večera iz ruksaka ili u ugostiteljskim 
objektima u mjestu noćenja po, dogovoru. Plaćanje individualno davateljima usluga.  Za hodanje nositi 2 litre 
vode. 
 

SMJEŠTAJ-INFO: Omladinski hostel HFHS-a u Velom Lošinju. Plaća se individualno davatelju usluge (spavanje + 
doručak + BP  = 120 kuna) 
 

OPREMA: Planinarske cipele za hodanje po kršu, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca (kapa, 
sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, lončić za vodu, zamjenske 
tenisice, kupaći kostim, te ostala oprema za višednevni izlet. Nositi manji ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. 
Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu. 
 

Obavezna planinarska iskaznica s uplaćenom članarinom za tekuću 2017. godinu,  
zdravstvena i važeća osobna iskaznica. 

 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih  
i neplaniranih okolnosti na terenu. Program hodnji prilagodit će se kondiciji grupe. 

 

ORGANIZATOR/VODIČ:  Jasminka Fabijančić 099/5045 136 e-mail: fabijancic.j@gmail.com 
 SUVODIČ:    Vladimir Beštak 091/533 53 91 
 
 

Prijave s uplatom prijevoza četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu HPD  LIPA  
ili kod vodiča čim prije zbog rezervacije smještaja i prijevoza,  

najkasnije do 14.09.2017., odnosno do popune mjesta. 

 

mailto:fabijancic.j@gmail.com


 
 
 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio 
vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem 
neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno 
sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska 
na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni 
novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s 
mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na 
izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome 
obavijestiti vodiča/organizatora izleta. 



 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac 
se ne vraća.  
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi 
da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi 
zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida 
izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
 


